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Vyšetřovatel rozšířil trestní stíhání muže i jeho družky.

Chomutovský „šaman“, který v současnosti pobývá díky práci kriminalistů a vyšetřovatelů ve vazební
věznici, kde čeká na soud týkající se jeho obvinění z podvodů, byl letos v březnu obviněn ze spáchání
dalšího podvodu.

K jednání mělo dojít již koncem roku 2022, ovšem poškozená „nabrala odvahu“ obrátit se na policii
až poté, co v médiích zaznamenala informace o trestním stíhání tohoto muže a jeho partnerky, kvůli
nimž přišli dva lidé o více než 3,4 milionu korun.

Chomutovští kriminalisté se tedy začali zabývat prověřováním dalšího jednání, v jehož důsledku byla
oběť díky totální psychické manipulaci ze strany 56letého Chomutovana připravena v součtu o částku
přesahující 490 tisíc korun.

Vše začalo tím, že žena středního věku, žijící mimo Ústecký kraj, jež se v té době potýkala s určitými
těžkostmi včetně zdravotních potíží, ke své smůle zareagovala na nabídku „pomoci“ zaslanou
prostřednictvím mobilní aplikace na její telefon. Zprávu jí zaslal přímo zmíněný „šaman“, jenž na
svou budoucí oběť získal kontakt (stejně jako v jednom z předchozích případů) od své družky, která
se s ní znala z minulosti.

Dotyčný se podle informací zjištěných kriminalisty měl opět vydávat za osobu s léčitelskými
schopnostmi. Poškozená, která se v té době nacházela v tíživém rozpoložení, bohužel uvěřila jeho
lžím a stala se obětí jeho manipulace. Uvěřila totiž, že tento člověk může ji i její blízké „vyléčit“
anebo ochránit před nemocemi. Vnutil jí myšlenku, že nejen ona, ale i její blízcí (děti, manžel) jsou v
nepohodě, jsou nemocní a ona uvěřila, že jim s pomocí tohoto léčitele může pomoct. Jediné, od čeho
dotyčný dokázal pomoci, bylo od peněz. Poškozená tak během necelých dvou měsíců poukázala na
bankovní účet jeho družky v součtu částku téměř 400 tisíc korun, dalších více než 90 tisíc korun
předala přímo „léčiteli“ osobně v hotovosti. Peníze měly být úhradou za léčení její osoby, ale i za
léčení jejích blízkých včetně psa. Navíc je prý používal pro dobrou věc, pro pomoc dalším osobám, na
charitu. Jedna z těchto plateb ve výši 100 tisíc korun byla označena jako trest za neuposlechnutí, prý
tzv. „forma nápravy“. K samotnému „léčení“ mělo docházet buď osobně (při návštěvě přímo v bydlišti
muže a jeho družky v Chomutově), anebo při návštěvě jednoho penzionu v Kadani, ale také „na
dálku“.

Když se díky své rodině (jimž se svěřila se zaplacením vysokých částek) konečně dostala z vlivu
těchto osob, dokázala s pomocí příbuzných přimět muže a ženu k vrácení většiny peněz. To však již
nemění nic na skutečnosti, že k podvodnému vylákání peněz došlo.

Po zjištění výše uvedených nových informací vyšetřovatel rozšířil původní trestní stíhání obviněného
Chomutovana i jeho (nyní již 39leté) družky. Muže obvinil z dalšího trestného činu podvodu a ženu
opět ze spáchání trestného činu legalizace výnosů z trestné činnosti.

Policisté v návaznosti na tyto případy varují…
Nevěřte lidem, kteří slibují „zázračnou“ pomoc od všech potíží, tím spíše, když je tato
pomoc podmíněna placením nepřiměřeně vysokých částek. Nenechte se do ničeho tlačit,
svěřte se o nabídce takové „pomoci“ raději nejprve svým příbuzným nebo známým a v klidu
si vše promyslete, abyste se nestali další obětí…
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